

國台辦：正在規劃「張王會」

兩岸事務主管互訪 馬英九：應以平常心看待

香港文匯報訊（記者孟慶舒綜合報導）明年兩岸官方有望展開正式對話。國台辦發言人范麗青昨日在北京表示，兩岸事務主管部門負責人（國台辦主任張志軍與「陸委會主委」王郁琦）已就互訪達成原則共識，有關安排正在規劃中，如果有進一步消息會及時對外公布。



張志軍 中央社



馬英九（左）聽取王郁琦作專題報告。 中央社

對於外界傳言「張王會」可能明年2月登場，馬英九認為兩岸互動頻繁緊密，主管兩岸事務的首長會面是很正面的事，應以平常心來看待。而中央社昨晚公布他日前接受《亞洲週刊》訪問強調，自己有意明年參加北京舉行的APEC會議，「但大陸方面已宣布不透過APEC（與我見面）」。

共識，兩個機構之間應建立常態化交流溝通機制，互訪事宜進入規劃中。

王郁琦：願推馬英九赴APEC

中國國民黨昨日舉行中常會，會上聚焦「習（近平）馬（英九）會」與「張（志軍）王（郁琦）會」等議題。王郁琦應邀以「中共十八屆三中全會兩岸整體情勢觀察」為題進行報告。有中常委詢問馬英九是否會與大陸領導人習近平會面，王郁琦回應說，兩岸領導人會面必須在適當的時機、場合、身份；會推動馬英九出席APEC（亞太經濟合作會議），這是台當局一貫立場。

馬：九二共識仍為關係基礎

香港文匯報訊 據今日新聞網報導，馬英九昨日以黨主席身份主持中國國民黨中常會時表示，兩岸1992年所達成的「一中各表」的「九二共識」，到目前為止，還是台灣地區民眾比較熟悉兩岸關係的一個重要基礎，應該還是以此作為兩岸未來推動及擴大、深化關係的重要基礎，這樣才能夠在穩當中逐漸發展。馬英九表示，在中共舉行三



陳光標：願捐15億建金廈大橋

陳光標前日用16噸百元人民幣搭建演播室。 中新社

香港文匯報訊 據中央社報導，高調行善的大陸富人陳光標昨天宣布，如台灣願意接受，他願意捐出人民幣15億元蓋金（台灣金門廈門）大橋。金門縣長李沃士歡迎與感謝陳光標協助興建「和平大橋」，又指希望透過大橋將兩岸建設拉在一起，協助金門發展。「陸委會」昨天回應指，金廈大橋興建涉及兩岸各種複雜因素，尚待審慎評估。陳光標前日用16噸百元人民幣搭建演播室。表示「經濟普查從標哥查起，社會上所有對標哥的質疑都可以查，沒問題，歡迎大家來查我」。

林中森今起赴粵訪台商

香港文匯報訊 據中通社報導，海基會副秘書長馬紹章昨日表示，海基會董事長林中森預定從今(26)日起率團前往廣東東莞、中山及珠海等地拜會台商及參觀當地台商企業，展開台商關懷之旅。此次隨行人員包括有海基會董事、「財政部次長」許虞哲、海基會副秘書長、「陸委會」主任秘書楊家駿等7人隨行。

蘋果綁約限價被台罰款2000萬

香港文匯報訊 據中通社報導，台灣公平交易委員會昨日針對美商蘋果亞洲公司限制電信事業銷售iPhone綁約價格，違反公平交易法規定，開罰2000萬元(新台幣，下同)(約516萬港元)罰款，成為全球首宗開罰蘋果案。公平會表示，如果蘋果公司不改善或再犯，可再處最多5000萬元(約1290萬港元)罰鍰。公平會調查發現，美商蘋果亞洲公司與

灣電信業者簽訂經銷合約而非代銷合約，指蘋果沒有資格也不該管制經銷商價格。另外，蘋果還另訂有限制電信業者綁約手機價格的相關條款，還包括要求購買iPhone手機的補貼和銷售條件不會比對手差、最低採購量及相關促銷廣告須經蘋果亞洲公司事前同意等節，環環相扣，已剝奪電信業者得視自身成本結構及市場競爭狀況決定價格的自由，限制品牌內及品牌間的競爭，而違反公平交易法第18條規定。

全球首例 具參考價值

公平會強調，調查此案同時，還一併了解包括HTC、Samsung以及Sony等智慧型手機和電信業者的合約及契約關係，卻只有蘋果違法情節明確；公平會表示，歐盟也正在調查蘋果銷售手機是否有不公平競爭，台灣開罰具有參考的價值。



兩官台東被劫 縣長感丟臉

香港文匯報訊 據台灣《聯合報》報導，一名台灣「衛生福利部」官員早前到台東視察時，在台東市桂林北路遭搶；一名「考選部」官員前日在台東活水湖，遭歹徒持槍強盜3萬多元，讓台東縣長及警方顏面大失。「實在是很丟臉」，台東縣長黃健庭表示，「衛福部」官員和「考選部」副處長，來台東考核視察，卻在治安良好的台東遭搶，幸及時破案，重建縣民對治安的信心。

特刊 責任編輯：胡可強 版面設計：譚向陽



輔仁藥業集團董事長朱文臣與印度熙德隆公司總裁Reddy簽約 實習記者徐夢遠 攝

輔仁藥業攜手印度熙德隆

建亞洲最大抗腫瘤和抗愛滋病藥品基地



輔仁藥業集團董事長朱文臣 實習記者徐夢遠 攝

幣幣，為社會提供5000多個就業崗位。該公司的成立將為中國老百姓提供更為質優價廉的治療藥物的同時，也將引領河南省乃至全國抗腫瘤和抗愛滋病藥品領域的發展方向，成為國內乃至亞洲抗腫瘤和抗愛滋病藥品領域研發、生產方面的領導者，為更多的腫瘤

和愛滋病患者提供更為質優價廉的治療藥物，節省大量醫保費用。河南省工信廳副廳長唐遠遊、河南省食品藥品監督管理局副局長章錦麗、中牟縣縣長路紅衛等參加了簽約儀式。

朱文臣：用平台思維打造輔仁國際化戰略

朱文臣表示，此次合作標誌著輔仁藥業集團的國際化戰略進入了一個新的階段。他並表示，2014年輔仁要在國際化方面邁出更大的步伐。目前輔仁在鄭州的中牟縣擁有一個體量龐大的新藥創新基地，他將把該基地打造成國際化合作平台，借鑒電商模式，廣泛尋求國際合作夥伴。

成由營銷主導向技術主導的轉變，實現從醫藥製造業向醫藥創藥業的跨越。

據記者了解，印度熙德隆製藥公司是印度排名前列的大型跨國製藥企業集團，在全球擁有10多個製藥子公司，是印度乃至亞洲最大的抗腫瘤和抗愛滋病藥品大型跨國製藥企業集團，在製藥領域擁有豐富且先進的研發、生產與管理經驗，同時擁有眾多抗腫瘤和抗愛滋病藥品批准文號及研發、生產技術。

印度熙德隆公司總裁Reddy先生在致辭中亦表示，輔仁擁有良好的研發與技術團隊，是很好的合作夥伴。



簽約儀式現場 實習記者徐夢遠 攝

輔仁藥業集團簡介

輔仁藥業集團是一家以醫藥和白酒為主導產業的大型集團型公司。旗下擁有「輔仁」、「宋河」兩個國家馳名商標。其中輔仁藥業板塊在北京、上海以及河南省內擁有八家企業和一家上市公司，產品結構涵蓋水針劑、粉針劑、凍乾粉針劑、膠囊劑、片劑、顆粒劑、口服劑、滴劑、膠濟等20多個劑型，近1000個品種，劑型及品種數量位居全國前列。輔仁集團是中國製藥工業百強企業前15強，中國最佳產品研發線10強。

香港文匯報訊（記者 戚紅麗、劉蕊 鄭州報導）12月23日，輔仁藥業集團與印度熙德隆製藥公司在鄭州舉行簽約儀式，雙方將合資成立「輔仁藥業集團熙德隆腫瘤藥品有限公司」，並進一步引進、建設生物製藥基地，計劃總投資3億美元，在鄭州建立亞洲最大的抗腫瘤和抗愛滋病藥品及生物藥品研發、生產基地。據輔仁藥業集團董事長朱文臣介紹，該合資公司建成後，預計年銷售收入100億元人民幣，利稅20億元